PeweHwne 3agayd Excel



Ha avarpamMme npeacTasBneH ypoBeHb 3apnnaT Tpex YNeHoB CeMbM 3a A8a Mecsaua.
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rmaria MaMa OJOYKa

Kakas u2 aumarpamM NpaBunbHO OTPAaXXaeT CYMMapHLIA 23 ABa MeCcALla A0X04 KaX40ro YneHa ceMbi?




CnnaenskaTCA ABA BELLeCTBa, COCTOALME U3 Cephl, Xene3a, Bogopoaa v meaun. Maccossie aonu cepel (S), xeneza (Fe),
soaopoaa (H) n meam (Cu) B KaXXA0M BeLWECTBE NpUBeaeHbl Ha AnarpamMmMax.

Bropoe eemecTe0

Tlepeoe BemecIE0

OnpegennTe, Kakaa U2 gMarpamMM NpasuMnbHO OTPAaXXaeT COOTHOLWEeHME SNEeMEeHTOB B Crnase.
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OaH dparMeHT anekTpoHHoW Tabnuuesl:
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Kakoe uenoe umcno gomkHo ObiTh 2anmcaHo B Aderke C1, yToObl MOCTPOEHHARA NOCNE BbIMONHEHUA
BbIYMCNEHWIA AMArpamMMa no 3Ha4YeHUaM AManaszoHa Adeek A2:C2 COOTBETCTBOBANa PUCYHKY?

NaH dparMeHT anekTpoHHoW Tabnumuebl.
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Kakoe uenoe yucno AonxHo ObiTh 3anucaHo B Adenke C1, yToObl MOCTPOEHHas Nocne BuINonHe-
HUA BbIYMCNEHUA ANarpamMMa rno 3Ha4YeHUaM AManasoHa adeek A2 : C2 COOTBETCTBOBAaNa pUCYHKyY? M3BeCTHO, 4TO BCe 3Ha-
YeHMA AManazoHa, No KOTOPbLIM MOCTPOEHa AMarpamMMa, MMerT O4WH U TOT Xe 3HaK.



B anekTpoHHOW Tabnuue Excel oTpaxeHbl AaHHbLIE 0 AeATEeNbHOCTU CTPaxoBOW KOMNaHuMM 3a 4 Mmecaua. CTpaxosas
KOMMaHUA OCYLLEeCTBASET CTPaxoBaHWe XW3HW, HeABMXMMOCTM, aBTomMobuner U HUHAHCOBLIX PUCKOB CBOMX KIMEHTOB.
CyMMbl MONYYEHHbIX MO KaXAoMy BUAY AEATENbHOCTM 33 3TU MecALlbl CTPaxoBbiX B3HOCOB (B ThicAuax pybnen) Takxe Bbl-
ymucneHsl B Tabnuue.

CrpaxoBaHue CrpaxoBaHue CrpaxoBaHue CrpaxoBaHue
JKU3HM, TbIC. pP. | aBTOMOGUNIEH, TbIC. P. | (DMH. PUCKOB, ThbIC. P. | HEABHMXXUMOCTH, TbIC. pP.
Mait 10 3 20 11
WNoHb 2 4 8 10
Nwonb 4 6
ABrycr 6 12 7 4
Cymma 22 25 43 30

M3BECTHO, YTO 33 3TU 4 MecALlId KOMMaHUM NPULINOCL BbINAATUTL ABYM KaMeHTamM no 20 000 pybnen kaxaomy.
Kakos o6wmi goxoa cTpaxosow KoMNaHuK B pybnax 3a npoweawue 4 mecaua?

B anekTpoHHoM Tabnamue Excel npueeaer dparmeHT D3HKOBCKMX pacyeToB No BKNaaaM HaceneHus. Tabnuua oTpaxa-
eT daMunnK BKN3AYMKOB, NPOLIEHTHbLIE CTaBKKM NO BKN3AaM 33 ABa PUMKCMPOBAHHbLIX OAHOM0AMYHbLIX MPOMEXYTKa BpEeMeHu
M CYMMbl BKN3A0B C HAYMCNEHHbLIMA NPOLIEHTaMM 33 COOTBETCTBYHILIME UCTEKLWME Nepuodsl BpeMeHn. Takxe npusegeHs!
obwume cyMMbl BCcex BKNaA0B B BaHKe nocne HauyucneHus NpoLeHTOB M A0X0 BKNaAYMKOB 33 UCTEeKWMM ABYXroAuUHbIM ne-

puoa.

Bknagp, p. 4 % 5 % CyMMa HauMC/eHWH 3a Ba nepuoaa
OcuH 2100000 2184000 | 2293200 | 193200
MHes 200000 208000 248400 18400
YyMKMH 50000 52000 54600 4600
WaTtanos 2400000 |2496000 |2620800 |220800
O6wan cymma | 4750000 |4940000 |5187000 |437000

OnpenenuTe, KTO M3 BKN3AYMKOB 33 UCTEKLWEee C MOMEHTa OTKPbLITUA BKN3Aa BPEeMA NONy4YMn CpeHui exeMecadHbli
goxon oT sknana Gonee 9 000 pybnei.



7. B anekTtpoHHOW Tabnuue 3Ha4veHne dbopmyrnbl
=CP3HAY(A3:D3) paBHO 5. Hemy paBHO 3Ha4eHue
doopmynbl =CYMM(A3:C3), ecnun 3Ha4eHnE A4eNKN
D3 paBHO 67 [1yCcTbIX A4eek B Tabnuue Her.

8. B anekTpoHHOW Tabnuue 3Ha4veHne dbopmyrnbl
=CP3HA4(A4:C4) paBHo 5. HYemy paBHO 3Ha4eHMe
doopmynbl CYMM(A4:D4), ecnn 3HadeHne a4enkn D4
paBHO 67 yCTbIX AYeeK B TabnuLe HeT.

9. B suenke C3 anekTpoHHOW Tabnuubl 3anmcaHa
dopmyrne =SAS1+B1. Kakon Bug 6yget umetb doop
Myna, ecnu a4enky C3 ckonupoBaTb B a4enky B3?



